



BIOGAZOWANIA RYPIN SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ	PKC-01/24/BR(Rb)
PROCEDURA	

Starorypin Prywatny, dn. 05 marca 2025 r.

Dotyczy: postępowania o nr sprawy PKC-01/24/BR(Rb) (dalej, jako „**Postępowanie**”) o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie Przetarg przez firmę **Biogazowania Rypin sp. z o.o.** adres: Starorypin Prywatny nr 51, 87-500 Rypin (dalej, jako „**Zamawiający**”) **dotyczącego zadania** pn.: „Budowa budynku dedykowanego pod linię sterylizacji wraz z zapleczem socjalnym oraz infrastrukturą dezodoryzacyjną”.

ZAWIADOMIENIE

O ZMIANIE ZAPISÓW SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) oraz OGŁOSZENIA O PRZETARGU

ZMIANA ODPOWIEDZI NA PYTANIE NR 2 z dnia 27 lutego 2025 r.

Na mocy postanowień art. 16.2. oraz art. 18.11. Procedury zawierania umów w ramach przedsięwzięć dofinansowanych ze środków Funduszu Modernizacji w ramach Programu priorytetowego NFOŚiGW pt. „Kogeneracja dla Energetyki i Przemysłu”, Część 2) Inwestycje dotyczące budowy lub/i przebudowy jednostek wytwórczych o łącznej mocy zainstalowanej nie mniejszej niż 0,5 MW, pracujących w warunkach wysokosprawnej kogeneracji; oznaczonej symbolem P-01/24/BR wydanie 1.0. (dalej, jako „**Procedura**”), stanowiącej Załącznik nr 1 do opublikowanej na stronie internetowej prowadzonego Postępowania Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), **Zamawiający dokonuje zmiany** treści Ogłoszenia o Przetargu oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) oraz udostępnia dokonane zmiany na stronie prowadzonego Postępowania.

- A. Mając na uwadze odpowiedź na Pytanie nr 1 opublikowaną w dniu 27 lutego 2025 r., po ponownej analizie Pytania nr 2 wraz z odpowiedzią na to pytanie opublikowane w dniu 27 lutego 2025 r. Zamawiający podjął decyzje o anulowaniu odpowiedzi na Pytanie nr 2 oraz ponownie odpowiada na Pytanie nr 2:

Było:

PYTANIE NR 2:

Czy w ofercie handlowej należy uwzględnić koszt instalacji służącej do obniżenia poziomu wód gruntowych ?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Wykonawca w swojej ofercie, jeżeli w jego ocenie jest to niezbędne do prawidłowego wykonania Przedmiotu zamówienia / umowy powinien uwzględnić koszt instalacji służącej do obniżenia poziomu wód gruntowych.

Jest:

PYTANIE NR 2:

Czy w ofercie handlowej należy uwzględnić koszt instalacji służącej do obniżenia poziomu wód gruntowych ?

PROCEDURA P-01/24/BR	Wydanie: 1.0	Zawiera stron: 3	Strona: 1
----------------------	--------------	------------------	-----------

ODPOWIEDŹ NR 2:

Wykonawca nie uwzględnia w swojej ofercie kosztu instalacji służącej do obniżenia poziomu wód gruntowych. Jeżeli obniżenie poziomu wód gruntowych będzie niezbędne do prawidłowego wykonania Przedmiotu zamówienia / umowy to Zamawiający pokryje koszt instalacji służącej do obniżenia poziomu wód gruntowych.

B. Na mocy postanowień art. 18.5. Procedury Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 14 marca 2025 r. do godz. 12:00.

C. Zmiany dotyczące zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

1. Wzór – Umowy na roboty budowlane, załącznik nr 9 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w §8 ust. 2 po lit. b. dodaje się lit. c. o treści:

c) pokrycia kosztu instalacji służącej do obniżenia poziomu wód gruntowych, jeżeli obniżenie poziomu wód gruntowych będzie niezbędne do prawidłowego wykonania Przedmiotu umowy. Zakres prac do wykonania oraz koszt instalacji zostaną uzgodnione przez Strony, co zostanie potwierdzone odpowiednim protokołem uzgodnień.

2. **Strona 1 (pierwsza) SWZ**

Było:

Termin składania ofert: **05/03/2025 r. do godz. 12.00**

Termin otwarcia ofert: **05/03/2025 r. godz. 12.10**

Jest:

Termin składania ofert: **14/03/2025 r. do godz. 12.00**

Termin otwarcia ofert: **14/03/2025 r. godz. 12.10**

3. **W treści art. 11.12 SWZ**

Było:

Nie otwierać do dnia 05.03.2025 r., do godz. 12:10

Jest:

Nie otwierać do dnia 14.03.2025 r., do godz. 12:10

4. **art. 12.1. SWZ**

Było:

Miejsce i termin składania ofert. Ofertę należy złożyć w sekretariacie firmy pod adresem: do doręczeń: **Biogazownia Rypin sp. z o.o. adres: Starorypin Prywatny nr 51, 87-500 Rypin** w dni robocze w godzinach od 08:00 do 16:00 lub przesłać na adres: **Biogazownia Rypin sp. z o.o. adres: Starorypin Prywatny nr 51, 87-500 Rypin**. Oferta musi wpłynąć do dnia **05.03.2025 r. do godz. 12:00**.

Jest:

Miejsce i termin składania ofert. Ofertę należy złożyć w sekretariacie firmy pod adresem: do doręczeń: **Biogazownia Rypin sp. z o.o. adres: Starorypin Prywatny nr 51, 87-500 Rypin** w dni robocze w godzinach od 08:00 do 16:00 lub przesłać na adres: **Biogazownia Rypin sp. z o.o. adres: Starorypin Prywatny nr 51, 87-500 Rypin**. Oferta musi wpłynąć do dnia **14.03.2025 r. do godz. 12:00**.

5. **art. 12.2. SWZ**

Było:

Miejsce i termin otwarcia ofert. Otwarcie ofert nastąpi w sali konferencyjnej firmy, pod adresem: **Biogazownia Rypin sp. z o.o. adres: Starorypin Prywatny nr 51, 87-500 Rypin**. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.03.2025 r. o godz. 12.10**.

Jest:

Miejsce i termin otwarcia ofert. Otwarcie ofert nastąpi w sali konferencyjnej firmy, pod

adresem: **Biogazownia Rypin sp. z o.o. adres: Starorypin Prywatny nr 51, 87-500 Rypin.**
Otwarcie ofert nastąpi w dniu **14.03.2025 r. o godz. 12.10.**

D. Zmiana dotyczy Ogłoszenia o Przetargu – F-04:

1. W treści - Sekcja III, rozdział III.3.

Było:

Termin składania ofert

Data: **05/03/2025** (dd/mm/rrrr)

do godzina: **12:00**

Jest:

Termin składania ofert

Data: **14/03/2025** (dd/mm/rrrr)

do godzina: **12:00**

2. W treści - Sekcja III, rozdział III.4.

Było:

Termin otwarcia ofert

Data: **05/03/2025** (dd/mm/rrrr)

godzina: **12:10**

Jest:

Termin otwarcia ofert

Data: **14/03/2025** (dd/mm/rrrr)

godzina: **12:10**

Powyższe zmiany zostaną dołączone do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i będą stanowiły jej integralną część.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostają bez zmian.

Zawiadomienie zostanie zamieszczona na stronie internetowej prowadzonego Postępowania pod adresem: <https://www.biogazrypin.pl/przetargi/pkc-0124brb>

Termin składania ofert ulega zmianie.

Kierownik Zamawiającego

/-/ Rafał Zglinicki

.....
(podpis upełnomocnionej osoby)

/-/ Sławomir Dolecki

.....
(podpis upełnomocnionej osoby)